

Joi, 7 noiembrie 2024, nr. 212 (7724), anul XXXIV

12 pagini

Film: Finanțare de 6.000.000 de euro pentru zeci de proiecte

PAGINA 14

TradeVille: Palantir Technologies - rezultate peste așteptări, acțiuni la maxim istoric

PAGINA 15

Cum se pot pregăti consumatorii bancari pentru 2025?

PAGINA 16

LOVITURA DE DUPĂ COLȚ / Minutul de reculegere

PAGINA 16

EURO = 4,9755 RON

DOLAR = 4,6275 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,2861 RON



Colaj de MAKE

Cum ar schimba victoria lui Trump scena politică din România

pagina 2

Piața acțiunilor din SUA crește, de obicei, după alegeri; se va repeta istoria?

pagina 3

Victoria lui Trump: reacții din Europa, Asia și Orientul Mijlociu

pagina 2

Consolidarea parteneriatului strategic - principalul mesaj transmis de liderii politici de la București către Donald Trump

pagina 4

Victoria lui Trump: piețele europene și americane urcă, cele asiatice scad

pagina 3

# A câștigat Trump sau a pierdut Harris?

Victoria are o sută de tați, dar înfrângerea este un orfan - era o vorbă spusă odăui de John F. Kennedy. Mulți se vor grăbi acum să explice victoria lui Trump. Vor spune lucruri adevărate - poate. Aș fi curios, însă, să văd cât vor menționa avalanșa de jigni și de minciuni pe care candidatul republican le-a profert. Comportamentul lui Trump, într-o societate civilizată, este înacceptabil. Omul se crede mai important decât Abraham Lincoln. Simplu spus, alegerea lui Trump este o rușine pentru America.



CATALIN AVRAMESCU

care alege de Președinte, am avut bucuririle și dezamăgirile mele. Dar acum este prima dată când rezultatul alegerilor mă lasă rece. Vorba americanilor: "Nu am nici un cal în această cursă". Nu am pentru că nici Democrații nu au avut mai multă încredere decât Republicanii. Mai întâi, au înscris un bătrânul senil în cursa pentru Președinte. Nu, nu călăuș vor menționa avalanșa de jigni și de minciuni pe care candidatul republican le-a profert. Comportamentul lui Trump, într-o societate civilizată, este înacceptabil. Omul se crede mai important decât Abraham Lincoln. Simplu spus, alegerea lui Trump este o rușine pentru America.

record în mandatul său. Imigrații ilegali treceau granița din Mexic zău în amiază mare. Străzile americane au fost inundate cu fentanil - un drog mai puternic decât heroina - produs în China comună. A umsat gresala numărul doi, când l-a ales drept candidat pentru funcția de Vice-Președinte pe Tim Walz. Walz s-a dovedit un foarte prost comunicator. Adevărul este că nici nu prea avea ce comunica. El făcea parte din anșa de slănga a Democraților, fiind guvernator într-un stat (Minnesota) care reprezenta o miză electorală majoră. Observatorii cu seacă la cap se așteptau ca Harris să îl aleagă pe guvernatorul statului Pennsylvania, Josh Shapiro. Aceia însă aparțineau aripii moderate a Democraților, ceea ce ridică o problemă pentru o parte din activiștii radicali din jurul Kamalei Harris.

Harris a fugit de presă. Pe undeva, este de înțeles. Mări ideii nu are de comunicat, iar râsul ei deplasat ajunse de râsul talk-show-urilor. Dar la jumătatea drumului a schimbat tactica. Și a rezultat alt dezastru. Săltată de cuvinte. Dar mașina de propagandă a Democraților era înscăpată pe repezede-înainte. Nimeni nu a contat. Kamala Harris s-a înconjurat în campanie, de toate starurile pop și de la Hollywood. Pare impresionant, dar cineva trebuia să realizeze, acolo sus, că problemele zilnice ale Taylor Swift sau ale lui Beyonce nu seamănă cu acelea ale votantului mediu. Gresala numărul patru: Kamala Harris este genul acela de feminisistă care nu înțelege un lucru simplu - că altele femei au alte puncte de vedere. Alitudinea ei față de votanții femei a fost una de genul: "Votai-mă pe mine, că sunt femeie!".

# Liderii europeni se trezesc în coșmarul pe care îl merită din plin

Victoria lui Donald Trump îi îngrozește pe "liderii" europeni. Groaza este îndusă și la nivelul așa-numitelor "elite". Toți acești promotori ai unor idei "europene" din ce în ce mai străine cetățenilor pe care susțin că îi reprezintă, deși a devenit o practică obișnuită ignorarea rezultatelor alegerilor "democratice", sunt tentați să rămână singuri. Nu, nu în fața lui Vladimir Putin, ci în fața propriilor cetățeni și alegători. Oricum, președintele Putin nu are de ce să poamească împotriva Europei după ce va încheia, în propriile condiții, războiul din Ucraina.



CALIN RECHEA

Pactul Verde, iar o astfel de performanță nu poate fi atinsă de trupele rusești. În aceste condiții, sacrificiile umane ar fi inutile. Analizii de la Sirius Report scriu pe Twitter că "politicienii europeni îi disprețuiesc în mare măsură pe deși a devenit o practică obișnuită ignorarea rezultatelor alegerilor "democratice", sunt tentați să rămână singuri. Nu, nu în fața lui Vladimir Putin, ci în fața propriilor cetățeni și alegători. Oricum, președintele Putin nu are de ce să poamească împotriva Europei după ce va încheia, în propriile condiții, războiul din Ucraina. Motivul este simplu: eficiența distrugerei. Aceasta este dusă zilnic pe cele mai înalte culmi de autorități de la Bruxelles și din capitalele europene, mai ales prin

(continuare în pagina 4)

(continuare în pagina 4)